
 

 

Úřad práce České republiky 

Krajská pobočka v Ústí nad Labem 

Kontaktní pracoviště v Mostě  

 
Adresa objektu: tř. Budovatelů 1988, 434 01 Most (DHO/B) 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti Úřadu práce ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace před vstupem do budovy je tvořen hladkým asfaltovým 
povrchem/chodníkem a vstup do budovy je přístupný a bezbariérový. Povrh a sklon 
komunikace nekomplikují pohyb na invalidním vozíku.  

Vstup do budovy je umožněn dvoukřídlými dveřmi s manuálním otvíráním, šířka dveřního 
křídla vstupních dveří do objektu je 102 cm.  

 

Interiér  

Po vstupu do budovy následuje hala s informačním pultem a prostornými chodbami vedoucími 
k přepážkám a pracovištím zaměstnanců.  

 
Jednotlivá podlaží jsou využívána následovně:  

• Suterén – slouží jako technické zázemí a není veřejnosti zpřístupněno.  
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• Přízemí – klientské centrum pro příjem klientů s čekárnou, kde se nachází recepce, 

vyvolávací systém, přepážková pracoviště a kancelářské prostory (veřejnosti 

přístupné).  

• 1 NP – kancelářské prostory, Informační poradenské středisko a čekárna pro klienty 

Úřadu práce ČR (veřejnosti přístupné výtahem a po schodišti).   

• 2 NP – kancelářské prostory, čekárna pro klienty Úřadu práce ČR (veřejnosti přístupné 

výtahem  

a po schodišti).   

Pro nevidomé nejsou na zemi vodící pásy pro orientaci v budově. V budově není instalováno 
akustické zařízení pro nevidomé. 

Výtah  

Výtah je v budově k dispozici. Šířka dveří 80 cm, vnitřní rozměry kabiny šířka 100 cm, hloubka 
120 cm, výška 207 cm.  

Hygienické zázemí  

V přízemí je k dispozici bezbariérové WC pro veřejnost, šířka dveří na WC je 90 cm.  

Parkování  

Dvě vyhrazená parkovací místa cca 50 m od hlavního vchodu do budovy. Cesta z vyhrazeného 
parkoviště vede za zadní částí budovy a průchodem. Povrh a sklon komunikace nekomplikují 
pohyb na invalidním vozíku.  

Fotodokumentace  

 

  

 

 

 

 

 

 


